







# • Никто не забыт, ничто не забыто ЗВЕЗДЫ НЕ ГАСНУТ

Десять лет работает при Дворце пионеров им. Крупской клуб «Звезды не гаснут», который объединяет учащихся многих ташкентских школ. Ребята проводят различные поисковые операции, встречаются с ветеранами Великой Отечественной войны, шествуют над семью погибших. На днях в клубе они встретились с ветераном пограничных войск и борьбы с басмачеством, участником Великой Отечественной войны подполковником в отставке И. Н. Урагановым и участником обороны Ленинграда, бывшим летчиком, вынес инженером гражданской авиации Д. М. Дараганом. С интересом, работая слушали рассказы И. Н. Ураганова о том, как советские контразведчики не раз проводили смелые операции в тылу

врага. О смелости и отваге воздушных асов в боях с фашистами пионерам поведал бывший летчик Д. М. Дараган.

При Ташкентской секции Советского комитета ветеранов войны созданы группы, которые объединяют ветеранов различных армий, фронтов, дивизий-однополчан. На днях с группой панфиловцев встретились учащиеся школы № 58 г. Караганды, организовавшие три года назад клуб «Поник». Он объединяет более 140 ребят, которые собирают для школьного музея материалы об участниках Великой Отечественной войны и, частности о Панфиловской дивизии.

**Б. РЯЗАНЦЕВ.**  
НА СНИМКЕ: встреча с ветеранами.  
Фото автора.

## Главный старт впереди

РАСКАЗЫ  
О ЧЕМПИОНАХ

В конце августа во Франции прошел чемпионат Европы по стрельбе из лука. Состав женской сборной нашей страны был испытан в трудных стартах, и советские лучницы отлично справились со своей задачей. Наибольшую сумму очков сумели показать сразу две участницы — спортсменки из Узбекистана Наталья Бутузова и Ольга Рогова. По лучшей последней серии пальма первенства была отдана Бутузовой.

Но эти состязания явились большой победой и для Роговой, опередившей в зарубежных соперниц и чемпионку московской Олимпиады К. Лосбергидзе.

Думается, нет необходимости представлять эти признанные мастера. Три подруги соперницы на протяжении последних полутора лет вели напряженный спор за место в олимпийской команде.

Случилось так, что в самой Тослейной перспективе, которая решала все, удача — пусть не намного — отвернулась от Ольги, и ей пришлось уступить:

ведь на Олимпиаду попадали лишь две сильнейшие спортсменки.

Мы не стоим с уверенностью, утверждаем, что не участие в Олим-

пиаде Ольга Рогова перенесла легко. Но судите сами: среди восемьи членов сборной она и после Олимпиады смогла стрелять так, чтобы быть сильнейшей. Стабильность. Это ли не признак высокого класса! Интересно, а какие качества считает причиной успеха сама Ольга?

— Большое трудолюбие, безраздельная любовь к своему виду спорта, внимательность и точную реакцию,

очень важно сосредоточиться, сделать определенную поправку на ветер, на дождь. Только тогда можно рассчитывать на точные выстrelы...

А училась она в третцадцати профтехучилищах Ташкента, занималась волейболом. Получалось нехорошо.

Получал